20 |ZASLEPKA OTW WENT 1 S235]R 0,16 Kg
19 PN-87/M-82302 - M6 x 16 3 Stal 0,01 Kg éruby z tbem walcowym z
gniazdem szesciokatnym
18 |TULEJA 1 Braz, odlew | 0,19 Kg
17 |STOPKA ZELIWNA 1 Zeliwo 0,39 Kg
16  |PN-87/M-82302 - M10 x 30 4 Stal 0,03 Kg |Sruby z tbem walcowym z
gniazdem szesSciokatnym
15 |Sruba M10x28-5.8-B-Fe/Zn5 4 Stal 0,03 Kg |Wkrety z tbem
PN-85/M-82105 szesciokatnym
14 PN-87/M-82302 - M6 x 12 8 Stal 0,01 Kg S'ruby z tbem walcowym z
gniazdem szesciokatnym
13 PN-78/M-82005 - 10,5 8 Stal 0,00 Kg |Podktadki okragte
12 PN-78/M-82005 - 6,4 8 Stal 0,00 Kg |Podkfadki okragte
11 USZCZELKA WENTYLATORA 2 Kauczuk 0,01 Kg
10 |USZCZELKA MOTOREDUKTORA 1 Kauczuk 0,03 Kg
9  |USZCZELKA PODAINIKA 1 Ogdlny | 0,11 Kg
8 Motoreduktor EWMAR-NESS-1, 1 Ogadlny 10,50 Kg |Silnik- Besel 0,09kW;1350
1min-1 min-1 Motored -
Ewmar-Ness i=1200
7 STOPKA 1 Stal 0,23 Kg
6 NOGA 1 Stal 0,31 Kg
5] SLIMAK PODAJNIKA 1 Zeliwo 13,10 Kg
4  |TALERZ 1 Zeliwo | 7,97 Kg
3 Wentylator RV12R mk 1 Ogadlny 1,46 Kg
2 T 1 Zeliwo 13,94 Kg
1 |PrZOD 1 Zeliwo | 18,83 Kg
Nazwa czesci Pozycja Podziatka Opis
Podajnik kompletny
Nr rys. i Data wydania Nr wydania Materiat o
Tlos¢
002 2013-10-28 1 . 6760%g
Nazwa zespolu
NOWAPOL sp.zo.o. | Palnik - podajnik zeliwny




